

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Георги Николов Кърпаров**, прокурор в Районна прокуратура – Пловдив, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Смолян.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика при Районна прокуратура - Пловдив, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Георги Николов Кърпаров е завършил висшето си юридическо образование в ПУ „Паисий Хилендарски” през 2008 г. Има над 5 години юридически стаж в органите на съдебната власт. От 08.10.2010 г. до настоящия момент последователно е заемал длъжностите младши прокурор и прокурор.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Районна прокуратура - Пловдив

Поведението на прокурор Георги Николов Кърпаров е в съответствие с професията му. Има изключително добра мотивация за работа като прокурор. При изпълнение на служебните си задължения прокурор Кърпаров се ръководи единствено от вътрешното си убеждение и закона, като не се поддава на натиск, заплахи, стимули, преки или косвени влияния от представители на която и да е друга власт – публична или частна, вътрешна или външна за съдебната система. Решава делата си, като установява истината за фактите единствено на основата на обективен анализ на събраните по делата доказателства. Прокурор Кърпаров е компетентен, квалифициран и добре подготвен магистрат, който познава нормативната уредба на Република България и правото на Европейския съюз и е развил способности и умения за тяхното коректно прилагане. Като магистрат е дискретен и пази като служебна тайна фактите и сведенията станали му известни при или по повод изпълнение на служебните му задължения. Прокурор Кърпаров е вежлив и коректен, както с колегите си, така и със служителите в прокуратурата, както и към всички участници в процеса. Той е търпелив и открит за изслушване и възприемане на нови или различни аргументи, мнения и гледни точки. Непрекъснато отстоява и издига честта и достойнството на институцията, и като личност, и като прокурор. Спазва стриктно Етичния кодекс и етичните правила за поведение

на прокурорите. Прокурор Георги Кърпаров няма прояви, уронващи престижа на институцията, взискателен е и дисциплиниран към себе си, с високо ниво на самоконтрол.

Долуподписаните Николай Николов, Иляна Джубелиева и Магда Симеонова - членове на Комисията за професионална етика при Районна прокуратура гр. Пловдив заявяваме, че за **ГЕОРГИ НИКОЛОВ КЪРПАРОВ** - прокурор при Районна прокуратура гр. Пловдив не е постъпвала информация до Комисията за нарушаване правилата за професионална етика.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел "Административен" при ВКП не са постъпвали сигнали и няма образувани преписки срещу Георги Николов Кърпаров.

В Инспектората към ВСС по отношение на прокурор Георги Николов Кърпаров е постъпила жалба с вх. № Ж-01-889/04.10.2013 г. Извършено е предварително проучване и е изготвено становище от инспектор. Не са констатирани нарушения в работата на прокурор Кърпаров.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Георги Николов Кърпаров.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Георги Николов Кърпаров.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Кърпаров декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Георги Николов Кърпаров нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Георги Николов Кърпаров**, прокурор в Районна прокуратура – Пловдив, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Смолян.